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2024 吉林白城市第四次安置公益性岗位人员 34 人笔试备考试题及

答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．近代中国沦为半殖民地半封建社会的最主要原因是（）。

A、农民革命斗争的失败

B、中国封建主义的统治

C、中国资产阶级的软弱

D、帝国主义的侵

答案：D

解析：鸦片战争前的中国是一个独立的封建大国，鸦片战争后，由于帝国主义列强的

侵，中国社会性质开始发生重大变化，逐渐演变为半殖民地半封建社会，一方面，外

国资本主义的侵入，使本来领土完整、主权独立的中国，沦为表面上独立、实际上受

帝国主义列强共同支配的半殖民地国家；另一方面，外国资本主义的侵入对中国原有

的延续了几千年的封建经济结构起了很大的解体作用，资本主义在中国有了初步的发

展，中国由一个完全的封建社会变成有一定程度资本主义成分的半封建社会。因此，

帝国主义的侵是近代中国沦为半殖民地半封建社会的最主要原因，答案选 D。

2．解决资本主义基本矛盾的唯一途径()。
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A、用垄断代替自由竞争

B、用国家垄断资本主义代替私人垄断资本主义

C、用国际垄断代替国家垄断资本主义

D、用社会主义制度代替资本主义制度

答案：D

解析：资本主义的基本矛盾是生产社会化与资本主义生产资料私有制之间的矛盾。其

具体表现是：表现在消费上是生产无限扩大的趋势与劳动人民购买力相对缩小的矛盾;

表现在生产上是个别企业中生产的有组织性与整个社会生产的无政府状态的矛盾。因

此解决这个矛盾必须改变生产资料所有制，实现生产资料公有制，即社会主义制度取

代资本主义制度。故选 D。

3．战国时期，名医()被后代医学家称之为“脉学之宗”，发明了望闻问切四诊法，一

直在中医领域延续至今，所写著作为《难经》。

A、华佗

B、扁鹊

C、张仲景

D、孙思邈

答案：B
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/506240134121011005

https://d.book118.com/506240134121011005

